

“美女行长”涉嫌诈骗3.26亿

事发绍兴,有近40人报案,这位“美女行长”已被刑拘

6月10日,20余名群众来到某银行绍兴城西支行指控该行原行长陈惠君借钱不还。据他们透露,在当地有“美女行长”之称的陈惠君已因涉嫌诈骗犯罪被抓。

记者从浙江省绍兴市公安部门获悉,陈惠君确因涉嫌“普通诈骗”,于5月15日被绍兴市公安局越城分局刑事拘留。据知情者透露,陈惠君以“帮助客户转贷”为由,许诺高额利息对外进行借款。已知涉及资金总额为3.26亿元,受害者约40人,其中最大一笔借款为3800万元。



陈惠君在其生日宴会上切蛋糕

被抓前刚刚“离职”

5月15日,警方将陈惠君刑事拘留,两天前,某行绍兴分行同意了她的离职申请。

据绍兴公安部门相关人士介绍,警方在5月14日下午接到群众报警,反映陈惠君涉嫌诈骗,随即立案侦查,于当晚在杭州将陈惠君抓获。5月15日,警方以涉嫌“普通诈骗”将陈惠君刑事拘留。该案正在进一步侦查当中。

值得注意的是,陈惠君被抓的前一天,即5月13日,某行绍兴分行同意了陈惠君的离职申请。6月10日,记者前往某行绍兴城西支行采访时,该行现任行长谢伟钢证实了这一点。

“陈惠君的确曾是我城西支行行长,不过她被公安机关采取强制措施前,就与行里解除了劳动合同。”某行绍兴分行办公室主任吴达木介绍。记者问,银行在陈惠君提出离职申请时,是否对其进行离职审查?吴达木表示:“银行有一套非常完整的风险控制体系,有完善的各项规章制度及员工行为排查制度。”但记者再次问“是否对陈惠君进行离职审查”时,吴达木回应一切以公安机关调查为准。

涉及资金高达3.26亿

被借钱的基本都是陈身边的亲戚、朋友、邻居和客户,被抓当天还在借钱。

“该案给公安机关侦查带来很大难度,涉及人员多、金额大、资金流向复杂。最先报案的是一名女性,案由是陈惠君向她借款1360万元后逾期未还,之后她发现陈惠君借款的抵押材料涉嫌造假。在陈惠君被抓的消息传出后,陈的债权人纷纷前往公安部门报案,至今已陆续有近40人前往警方报案、登记,涉及本息3.26亿元。”一位不便具名的了解案情者透露。

该案债权人之一李先生介绍,他已经联系20多名被陈惠君借了钱的人,基本都是陈身边的亲戚、朋友、邻居和银行客户,少则100多万元,多则3800万元,最早的借款发生在两年前。基本上借款的理由都一样,“她称有客户贷款到期需要转贷,愿意出3分到

6分不等的利息借款,一星期归还。陈惠君还担保并承诺绝对安全,说自己的资金也在进行此类操作。”

据介绍,就在陈惠君被抓的5月14日下午,她还向身边的一个朋友发短信息要借160万元。

另一名债权人表示,他就像中了圈套一样,短短半年间,从借给陈惠君150万元,到最后借出1200多万元。最开始他借给陈150万元,在约定的日子陈如期归还本息。在还款当天,陈又声称有转贷业务需要更多的钱,他又将拿到的本息和另一部分钱借给了陈……“像我这样的受害者不少,很多人都在陈惠君的怂恿下把房子抵押了,或向亲戚借遍了钱。现在案发后,一些人连日子都过不下去了。”

“美女行长”曾是越剧演员

陈惠君借的钱流入一个叫曾兵远的人手中,曾也被警方带走。

“我考虑到她毕竟是银行的行长,接触的老板比较多,这类借钱过桥的事情也不少见。同时她老公是绍兴县某局副局长,资金的安全又多了一道保障,几乎没有多考虑就借钱给她了。”李先生说,他与陈惠君认识多年,对她的印象非常好。

据介绍,陈惠君1971年生,曾是绍兴上虞小百花越剧团演员,是一个不折不扣的大美女。同时,她经常组织身边的朋友进行捐助贫困学生、孤寡老人等公益慈善活动,口碑一直很好,这也是这么多人愿意借钱给她的重要原因。

而在某行系统内,陈惠君也屡获殊荣,曾被评为系统“三八红旗手”、绍兴市“业务标兵”、“巾帼英雄岗”得主。

对于债权人而言,最关心的是陈惠君如此庞大借款的流向,她还有多少资产能偿还借款?

李先生介绍,他们获悉,陈惠君以非正规程序开设的银行卡有20多张,这些借来的钱,最终都流入了一个叫曾兵远的四川人手中。曾兵远长期在绍兴柯桥做生意,旗下有化工厂、贸易公司等。在陈惠君被抓后,曾兵远也被公安机关带走。

目前,绍兴警方对陈惠君案并未正面回应,称案件仍在进一步调查中。 据《东方早报》

参与长江“接力救人” 六旬老人失踪

已近古稀之年的他,发现有人落水后,立即毫不犹豫地跃入水中施救。最终,少年被救起,但参与救援的66岁老人陈福元的身影,却消失在长江之中。

6月8日下午3时许,长江荆州宝塔湾江段,一名在江边与同伴嬉戏的少年不慎落水,并迅速被江水冲离岸边。一位中年男子率先跳入水中施救,但未能成功。

在50米开外垂钓的66岁老人陈福元,听到呼救声后甚至连帽子都没有摘掉,就跳入水中。湍急的江水中,陈福元多次努力将落水少年推向岸边,但没有成功。不久,江面上就只能看到老人的帽子了。

由于水情复杂,几名下水救援者的努力并未能奏效,反倒被急流一起向下游冲去。两名冬泳队员的加入,使得救援工作出现转机。救人者和落水少年先后被救,但陈福元老人已不见踪影。

目前,当地对老人的搜救工作仍在继续。众多网友为老人祈福,期待老人平安归来。 据新华社

江西夺刀救人考生 有望赴美留学开直升机

当飞行员,是江西“夺刀救人”考生柳艳兵和易政勇的一个梦想。6月11日,国家民政部紧急救援促进中心带来好消息:只要他们参加该中心的招录考试,身体测试通过,就有望公派赴美参加直升机飞行训练,成为我国第一批救援直升机飞行员。 据央视

东莞“臭脚米粉”事件: 涉事企业停业整顿

近日,一组题为“东莞某米粉厂现场实拍”的照片在网上广为传播,画面中车间工人赤脚踩着米粉,甚至在米粉堆上睡觉……网友直呼“令人作呕”,将其戏称为“臭脚米粉”。

东莞市食品药品监督管理局回应称,经查,确定涉事企业为东莞市“道滘同成米制品厂”。经询问,该企业负责人确认,这组照片的拍摄时间应在2014年春节前的某日夜班。图片中曝光的员工除一人外均已离职。

目前,企业已被停业整顿。 据新华社

男子在幼儿园内 猥亵园外女童

日前有上海市民反映称,上海杨浦区畅想艺术幼稚园内发生男子猥亵园外女童事件。记者6月11日从杨浦警方获悉,目前涉案男子已被依法刑拘。

记者从杨浦警方了解到,嫌疑人张某某系来沪务工人员。7日,张某某将幼儿园外3名女童引诱至园内进行猥亵。3名女童中两人5岁一人6岁,均为幼儿园周边的外来务工人员子女。 据新华社



偷拍团伙在拐棍底部装摄像头偷拍

拐棍有玄机 “神器”偷拍裙底

拐棍偷拍女性裙底团伙被端,10分钟视频卖千元

6月10日,央视曝光了一个用“神奇拐棍”改装手机“等偷拍神器,专门对女性裙底等隐私部位进行偷拍牟利的犯罪团伙。该团伙中还有女性,把改装后的手机放到商场更衣室等地方,偷拍女性换衣等走光视频。

视频根据是否露脸和拍摄到的私密程度,以每10分钟500元-1000元的不等价格,卖给黄色网站,再由网站统一发布。目前警方已经介入调查。

央视报道中,受害者名叫赵小红(化名),是一家外企公司的高级职员。前不久,有同事告诉她,某网站刊登的一些不雅的照片,照片上的人越看越像她。

按照同事提供的网址打开该网站,小红不禁目瞪口呆。网站上刊登的照片居然还有涉及身体私密部位的照片,小红想到自己是逛商场试穿裙子的时候被拍的。

听闻小红的经历后,记者联合北京朝阳警方从偷拍器材着手,解开了裙底偷拍的疑团。

侦查员在一些交流摄像器材的论坛上进行了注册,并发帖称出售各种微型摄像机。很快,一个自称冬子的人回复要买货,并提出要当面验货。

经过接触,调查此事的记者了解到冬子干的事情,正是偷拍女性隐私,冬子还让调查记者和侦查员

一起去试试设备。侦查员提出这样做有违法嫌疑时,冬子显得不屑一顾,表示手中的偷拍拐棍是非常高级的设备,绝对不会被发现。原来在这个拐棍底部装有高清旋转摄像头,拐棍顶部手拿的地方恰好就是摄像机开关,可以随时随地手动遥控指挥摄像头的镜头方向,这样就能更加彻底地完成偷拍。车展、火车站、商场电梯等都是冬子下手的地方。

冬子的团伙中还有二十多岁的年轻女子,女子利用出入商场女试衣间的便利条件,将改装后的手机放入试衣间,一些毫无戒心的女顾客会在不知不觉中遭到偷拍。

多次交谈中,冬子口中还有一名叫黑子的人,这位“黑哥”负责销售。据“黑哥”介绍,这些偷拍视频可以按照每10分钟500元-1000元的价格卖给淫秽色情网

站,并且买家众多,需求量大。

据报道,北京市朝阳区警方抓获了犯罪团伙中的15人,并对其他3名在逃人员发布了协查通告。

11日上午,记者在网搜索“偷拍神器”,因相关法律法规和政策,无法显示“偷拍”的相关宝贝。但搜索隐形摄像头、微型摄像机等,还是能搜出一大堆相关设备。除了常见的做成眼镜、钢笔、纽扣、钥匙链、打火机等形状的偷拍设备,还有很多新型的,专给普通手机量身定做的可“嫁接”偷拍装备:

有直接加装在手机摄像头上的“外置潜望镜”,可改变拍摄角度;有偷拍手机壳,不仅是手机的保护壳,摄像头位置还可以打开“潜望镜”;有手机偷拍APP软件,多款可以免费下载。安装后,偷拍的画面可以在手机上半透明显示。

据《法制晚报》

613 苏宁 年中庆

一价到底

关注南京苏宁微信,特惠提前知